e LITRL
Sl ool ady pis 43T plaS 30 S yo 0,30 ¢yl B ol -9

€Oogm m Y g phele By> M (Y «lsezdl (0 2Vl P ()
Gaall U LSy Lo o> (F e Llagin Lo 7 (V
Sam! Jole plas &b cud e @, T g Lis yo i y01841,8 lic 590 -
Ol (30 yeds o (uile azei g - 5055 S 4 Sges (¥ O (81peS g Dylid Cislie - 138055 Sladl 4y Siges ()
OB (1S g Dglid Cglie (18 g oS SIS (F Ol (93,0 pale (yuile A2t g = (L85 5 oLS SIST)I (Y
5] 4 bgr o ady pd 4T 5 A3 (o0 s 9l 30 1) o per Al il (gl (ST 51 g 45 Consl Glsloyuw ylod 1 (LU cpldl plas’ —Y
Cadlsll iilly el ¥ g b o, 5l el (¥ Walgos Lo 5 i 39 = ool ol 51 (y5losk O
Walges Lo g (s 9 = ;3509 (sla g5 5l aie (F Caslslll Guilly ol ¥ g 35055 sl g5 5] g (Y

Sl axdy 5 ady o 5T plas (gl U1 5l posan] pg3d —F
€ lgazdl s 0,31 I ) g Tl g 50d VI Wil ol 0o Le 9 (A
€ bl Jos 5 391 podl 5 alll el o (Y
€ Lo g Sges Lol LYl oo Lo TgJ5 o (F
gl 195k 131 als uld» (F
Sl Egbg0 () Sl ady ys T oIS g Connl Ll 0 dlo yuw oIS 929 ighis: Lauwgi (ylundl 4y gl 3 (580 oy ¢yl (L ~0

Clalgis 5 1o o8 Lagllh Lalses Lo g ki gp = S 5 o clis (¥ «lygiS Gl 5 1,51 Bl ol oy B _ Lzl 5 00],) ()
g Lol 5 1,51 Bl Lol oligm B — jauds yllasal, g ol oy (F Caalgll il o3l Y 9 _ a5 4 2] 5 (F
ok (FlS 4z ylogo oy J Soaml (Sblgy g bT 4 azgi b -F
.A;jloksaoipsip)'jmcl)gfﬁ}l)l)é(\’ ‘.)Jluig__{)éi‘auas)odl)ié;n(\
Al god g 90 3 s 1) WS Sw; (F SIS e 0L (ylgly8 as” LT (F
pomtio o3l JLid dy sy g oL slido yo yols (yLis ST g b ol 5 9 b oS s bl (i 1yS 9 ol wovvvnnnnnnnninnnnns o 6ld oy asodgu -
Sl e ady oo g
Calglll il ol Yo» = liioogs (¥ Calgll iy ol Yo» = wliilas (A
Wl 5 o928 Lyaglé Wofyus Lo g (o 9 — smliiogs (F Wlalgis 5 1o oo Lagllh Lafies Lo g ki g» - olilas (¥

S 50 Ty, &9 08 ()15 42 ey (e Al o 4 caslond 45 Giloj g Consl AigSr Sy b byl 4o ik (liww yylas slag3,T —A
s ol 5 g STé _ o, (¥ s o], o 6, Tas_ Jsad ()
JolS sl gail (s pglae - o, (F b5 (sl gail (g pglaaz - Js3 (¥
) (sl 03155 i (503 ol Sy plas -4
s 5T Loy T 4 53,5 5 (1 s ols s e 5 L O
P30 ol (Fadss g alS ol (F gl ol g las 5l o8 Jsle (Y
4l (T 58 e s amfonil oy T Ly (g1 a8y wlouidd 35 (505l 9 LS (515> Wilo 8 o0 45 (L) oy x5l gty ol5 50 -
S Caly) ol 30 S5 31 iyt 9 390 90155 Lo ol yduke 4T IS o

JUsl - «ylgumdl o 0,3 Y1 Il Sl (Y Jsl - «ygismu 0o Y g piade Bg U ()

Syl - € ygison w2 Y g epele Sy We» (F Sldgl - € laumdl o] o>V ladl ol (Y
S5 (o0 0 02 €SS 3 « JA3> (59385 3 23 WU 31 3590 Wiz (510 )

54008 95 (@ 106 9 ke 5l o 599 (A

85395 by 3l 095 (355 e (o ol coy 5l 395 priloil (g

S (F aw (Y 90 (Y SO

P 53 (i Sy (ilino 5 Sl IS sl 03,5 Jyiiio 95 41 1) eyl pgas (505 gy 50 Job 55 45 (555158 s 0 —Y
flaml oald 7 5kao 4y pb ©)le
gl 13 131 ol wlid - 5 e ol (Y K225 9 Dgod Liadl ilaYl oo Loy - 5 o coals ()
€ a5 9 Sgad Liall LYl o by - Solew coals (F «lggil 1g3le 131 pls ulid = Solews coalo (V



9 b 4z Caxi g Cowl plle plus «po )5 ged olS ay |y Ll fadd (ol Jalwd Lol po (yo» 10995 o0 & (ylancds (ydw o] 3ixd O )b —\Y
faiS o0 ol ) PO (0 (SLuS 4z & ol
ObF 390 = Conl oailes Bl aygs (gl sioyd - cld ()
Ok 599 - Sl 0uiled Bb g5 (sl (Sue - 50 (F
byl = el 31l Jlos! b oo oyl Jlos) 5L ooig = &5 (F
ol = ol U3l alos Jlesl 15T cos ladl Jloe! 5b oaigp - caslid (F
il odl TS WigRar s Slro &y oy Aiiize goly ... Ldlo Jo g 5 Y1 poudl g Al cpol cyo» ad o 4T bl —VF

S 5 Ol - 0550 g blas 5 00 (¥ 05253l 5 blas 5 08— Sy 5l ol 8 ()
& 5108 solel = Lss 4y (40 puns Jo (F Lo 4 48y Jo = (5,508 0lal (¥

Flawl I o 31 gt (S 0yl olF s plas ke cud yay «Ld gl Clls pucy g €pums Gl (29587 Juti —10
olae a4y olizel - olas STI (F olae IS sl LSS (Y olae I oleo 4y slizel (V olas @y oliiel - olae 4y olizel ()



